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Lima, 13 de abril de 2025

Señores
Superintendencia del Mercado de Valores – SMV 
Av. Santa Cruz N° 315,
Miraflores.-

Asunto: 	Hecho de Importancia 

Estimados señores: 

En cumplimiento de lo dispuesto por el artículo 30° del Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores (Decreto Supremo N° 020-2023-EF) (la “Ley”) y el Reglamento de Hechos de Importancia e Información Reservada (Resolución SMV N° 005-2014-SMV-01) (el “Reglamento”) mediante la presente cumplimos con informar que, con fecha 13 de abril de 2025, nuestro accionista, Telefónica Hispanoamérica, S.A. nos ha informado que ha suscrito, como vendedor (el “Vendedor”), un contrato de compraventa de acciones (el “Contrato”) mediante el cual ha vendido a Integra Tec International Inc. (el “Comprador”), la totalidad de las acciones de su propiedad emitidas por Telefónica del Perú S.A.A. (la “Sociedad”), equivalentes aproximadamente al 99.3% de su capital social.

Cabe señalar que, de acuerdo a lo informado por nuestro accionista, el Comprador, de manera posterior al cierre de la adquisición de las acciones emitidas por la Sociedad, realizará la oferta pública que corresponda de acuerdo con la Ley y las demás normas aplicables con la finalidad de adquirir la totalidad de acciones comunes remanentes emitidas por la Sociedad. La realización de esta oferta se encuentra sujeta a los plazos y procedimientos establecidos en la normativa aplicable.

Adicionalmente, como parte y en el marco de la misma transacción, las partes antes señaladas han suscrito un contrato de compraventa de créditos por el que el Vendedor ha vendido al Comprador los créditos financieros que ostenta frente a la Sociedad, derivados del contrato de crédito mercantil de fecha 14 de febrero de 2025 (conforme este hecho fuese divulgado al mercado en la misma fecha bajo el Expediente No. 2025006529). Como parte del acuerdo, ambas partes han acordado mantener a disposición de la Sociedad el importe total de dicho crédito no dispuesto, desembolsos que serán realizados en parte por el Vendedor y en parte por el Comprador.

El precio de la compraventa de las acciones y de los créditos es de aproximadamente S/3,700,000.00 (tres millones setecientos mil y 00/100 Soles) (aproximadamente, €900,000.00 (novecientos mil y 00/100 Euros) al tipo de cambio actual), el cual se ha determinado considerando la situación de la Sociedad y el contexto del acuerdo alcanzado. En este sentido, por lo que se refiere a la solicitud presentada por la Sociedad de acogimiento voluntario a un Procedimiento Concursal Ordinario, se informa que, a fecha de hoy, dicho proceso sigue su curso, estando pendiente de aprobación por INDECOPI.  

Finalmente, señalamos que la Sociedad reportará al mercado de forma oportuna toda la información que califique como Hecho de Importancia, de conformidad con la Ley y el Reglamento.

Atentamente,



Christiann Antonio Hudtwalcker Zegarra
Representante Bursátil
Telefónica del Perú S.A.A.
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