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Lima, 13 de abril de 2025

Señores
Superintendencia del Mercado de Valores – SMV 
Av. Santa Cruz N° 315,
Miraflores.-

Asunto: 	Hecho de Importancia 

Estimados señores: 

En cumplimiento de lo dispuesto por el artículo 30° del Texto Único Ordenado de la Ley del Mercado de Valores (Decreto Supremo N° 020-2023-EF) (la “Ley”) y el Reglamento de Hechos de Importancia e Información Reservada (Resolución SMV N° 005-2014-SMV-01) (el “Reglamento”) mediante la presente cumplimos con informar que:

(1) Mediante sesión de directorio de hoy 13 de abril de 2025, el Directorio de Telefónica del Perú S.A.A. (la “Sociedad”) ha tomado conocimiento de la renuncia del señor Marco Aurelio García Miro Peschiera como miembro del Directorio de la Sociedad. Del mismo modo, en cumplimiento de la normativa aplicable y de lo señalado en el estatuto de la Sociedad, los directores han elegido al señor Carlos Mauricio Mazzon,  identificado con documento nacional de identidad argentino No. 24.705.573, como director reemplazante de quien previamente había renunciado.

(2) Mediante sesión de directorio de hoy 13 de abril de 2025, el Directorio de Telefónica del Perú S.A.A. (la “Sociedad”) ha tomado conocimiento de la renuncia del señor Álvaro Parisi como miembro del Directorio de la Sociedad. Del mismo modo, en cumplimiento de la normativa aplicable y de lo señalado en el estatuto de la Sociedad, los directores han elegido a la señora Maria Lucila Seco, identificada con pasaporte argentino No. AAJ762984, como directora reemplazante de quien previamente había renunciado.

(3) Mediante sesión de directorio de hoy 13 de abril de 2025, el Directorio de Telefónica del Perú S.A.A. (la “Sociedad”) ha tomado conocimiento de la renuncia de la señora Elena Eloísa Maestre Tinao como miembro del Directorio de la Sociedad. Del mismo modo, en cumplimiento de la normativa aplicable y de lo señalado en el estatuto de la Sociedad, los directores han elegido al señor Germán Federico Ranftl Moreno, identificado con pasaporte uruguayo No. D186978, como director reemplazante de quien previamente había renunciado, y es designado como Presidente del Directorio.

Atentamente,


Christiann Antonio Hudtwalcker Zegarra
Representante Bursátil
Telefónica del Perú S.A.A.
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